Rékasi
ABeauty Kft.
Megoldott feladatok

Pénz 1d6értéke — Jovoerték, jelenerték

1. Feladat

Két millio forint megtakaritasat lekotott betét formajaban kivanja elhelyezni szamlavezetd
bankjanal 5 évre. A hitelintézet egyszerii kamatozast alkalmaz, az éves kamatlab 6t éves lekotés
esetén 4%. Hany forintja lesz Onnek az 6todik év végén?

PV =2.000.000 Ft
n=>5év
r=4%
FV =72

FV =PV x[1+(rxn)]
FV =2.000.000%[1+(0,04x5)]
FV =2.400.000 Ft
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2. Feladat

Lottényereményét, 25.000.000 forintot 4 évre lekdti a valasztott hitelintézetnél. Hany forinttal
rendelkezik a lekotési iddszak végén, amennyiben a kamatlab 3,5%7?

PV =25.000.000 Ft
n=4¢v

r=35%

FV =2

FV =PV x(1+r)’

FV = 25.000.000 (1+0,035)"
FV = 28.688.075 Ft
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3. Feladat

Ismerdse a kovetkezd befektetési lehetdséget kinalja Onnek: Hét év mulva ad 1.500.000
forintot. Legfeljebb mekkora dsszeget hajlando fizetni ma ezért a befektetésért, amennyiben a
hasonl6 kockazatt befektetésektdl elvart hozam 6%?

n="7év
FV =1.500.000 Ft
r=6%
PV =2

1
(1+r)

PV =FV x

1

PV =1.500.000x ———
(1+0,06)

PV =997.586 Ft



